
XXXIX Âñåðîññèéñêàÿ ìàòåìàòè÷åñêàÿ îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ10 êëàññÂòîðîé äåíü10.5. Òðèäöàòü äåâî÷åê � 13 â êðàñíûõ ïëàòüÿõ è 17 â ñèíèõ ïëà-òüÿõ � âîäèëè õîðîâîä âîêðóã íîâîãîäíåé ¼ëêè. Âïîñëåä-ñòâèè êàæäóþ èç íèõ ñïðîñèëè, áûëà ëè å¼ ñîñåäêà ñïðà-âà â ñèíåì ïëàòüå. Îêàçàëîñü, ÷òî ïðàâèëüíî îòâåòèëè òå èòîëüêî òå äåâî÷êè, êîòîðûå ñòîÿëè ìåæäó äåâî÷êàìè â ïëà-òüÿõ îäíîãî öâåòà. Ñêîëüêî äåâî÷åê ìîãëè îòâåòèòü óòâåð-äèòåëüíî?10.6. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b è c, ãäå c > 2, òàêîâû, ÷òî 1
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.Äîêàæèòå, ÷òî õîòÿ áû îäíî èç ÷èñåë a+c, b+c� ñîñòàâíîå.10.7. Ê äâóì íåïåðåñåêàþùèìñÿ îêðóæíîñòÿì ω1 è ω2 ïðîâåäå-íû òðè îáùèå êàñàòåëüíûå � äâå âíåøíèå, a è b, è îäíàâíóòðåííÿÿ, c. Ïðÿìûå a, b è c êàñàþòñÿ îêðóæíîñòè ω1 âòî÷êàõ A1, B1 è C1 ñîîòâåòñòâåííî, à îêðóæíîñòè ω2�âòî÷êàõ A2, B2 è C2 ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî îòíî-øåíèå ïëîùàäåé òðåóãîëüíèêîâ A1B1C1 è A2B2C2 ðàâíîîòíîøåíèþ ðàäèóñîâ îêðóæíîñòåé ω1 è ω2.10.8. Íà îêðóæíîñòè äëèíû 2013 îòìå÷åíû 2013 òî÷åê, äåëÿ-ùèõ å¼ íà ðàâíûå äóãè. Â êàæäîé îòìå÷åííîé òî÷êå ñòîèò�èøêà. Íàçîâ¼ì ðàññòîÿíèåì ìåæäó äâóìÿ òî÷êàìè äëèíóìåíüøåé äóãè ìåæäó ýòèìè òî÷êàìè. Ïðè êàêîì íàèáîëü-øåì n ìîæíî ïåðåñòàâèòü �èøêè òàê, ÷òîáû ñíîâà â êàæ-äîé îòìå÷åííîé òî÷êå áûëî ïî �èøêå, à ðàññòîÿíèå ìåæäóëþáûìè äâóìÿ �èøêàìè, èçíà÷àëüíî óäàë¼ííûìè íå áîëåå,÷åì íà n, óâåëè÷èëîñü?
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